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ΘΕΜΑ: «Σε σκουπιδότοπο έχει μετατραπεί η παραλία του Λούρου στην Αιτωλοακαρνανία»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  η  παραλία  του  Λούρου,  στην
Αιτωλοακαρνανία,  η  μεγαλύτερη  αμμώδης  παραλία  της  Ελλάδας,  είναι  ίσως  και  η  πιο
παραμελημένη.  Πρόκειται  για  μια  πανέμορφη  παραλία  με  αμμοθίνες,  από  τις  πιο  γνωστές
παραλίες του νομού, που την επισκέπτονται χιλιάδες κόσμου από την Αιτωλοακαρνανία και όχι
μόνο.  Αυτό,  όμως, που δυστυχώς, παρατηρείται  κάθε χρόνο, είναι η κατάσταση της παραλίας,
όσον αφορά: «αυτά που αφήνουν πίσω τους» οι άνθρωποι. Κάτοικοι της περιοχής μας αναφέρουν
πως η ανωτέρω παραλία είναι γεμάτη από πάνες, μπουκαλάκια, τενεκεδάκια, γόπες τσιγάρων,
ξύλα,  παλέτες,  τσιμεντόλιθους,  σπασμένα  γυαλιά,  σίδερα,  σκοινιά,  σκίαστρα  παλιά,  όλα
παρατημένα  και  ατάκτως  ερριμμένα.  Αξίζει  να  επισημανθεί  ότι,  η  παραλία  του  Λούρου
προστατεύεται,  από  το  1974,  από  τη  Σύμβαση  «RAMSAR»,  γεγονός  που  πιστοποιεί  τη
μοναδικότητα  και  την  αδιαμφισβήτητη  αξία  του  τόπου,  ως  βιότοπου  και  χώρου  οικολογικά
ομοιότυπου με τον υγροβιότοπο του Μεσολογγίου. Η χλωρίδα της περιοχής περιλαμβάνει δάφνες,
κέδρους,  κρίνα  της  άμμου  και  αρμυρίκια,  ενώ  η  πλούσια  πανίδα  της  περιλαμβάνει  πλήθος
πουλιών,  όπως  πελεκάνους,  πελαργούς,  αγριόχηνες,  καρδερίνες,  κοτσύφια,  ακόμα  και  άγρια
άλογα, που ζουν στον υγρότοπο της ευρύτερης περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να διαπιστώσετε μέσω των αρμοδίων Υπηρεσιών σας την εγκατάλειψη στην οποία
έχει  περιέλθει  η ανωτέρω παραλία και  εν συνεχεία  να προβείτε  σε εκτεταμένο καθαρισμό της,
προκειμένου η εν λόγω να αξιοποιηθεί τουριστικά;

2. Ποιες πρωτοβουλίες προτίθεσθε να λάβετε, προκειμένου να προσελκύσετε νέους επισκέπτες και
να προωθήσετε  τουριστικά  την  φυσική  ομορφιά  της  ως άνω παραλίας και  του  περιβάλλοντος
χώρου της;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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